
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру «Крим – Україна», 

«Донбас – Україна», розташованого на базі Житомирського державного 

університету імені Івана Франка 

 

23 березня 2026 року 

 

м. Житомир 

  

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Лисюк Анна 

Михайлівна (керівник групи); 

соціальний працівник Благодійної організації «Благодійного Фонду 

«Рокада» в Житомирській області – Назін Олександр Олександрович; 

юрист із соціальних питань Благодійної організації «Благодійного Фонду 

«Рокада» в Житомирській області – Бондарчук Емілія Олексіївна. 
 

Розділ 1: до виїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

– Анною Лисюк. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Житомирського державного університету імені Івана Франка (далі – заклад освіти)  

у розділі «Абітурієнтам» створено окремий розділ «Крим/Донбас – Україна», який 

містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на вебсайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу  

у 2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено контактну 

інформацію освітнього центру «Крим – Україна», «Донбас – Україна» Житомирського 

державного університету імені Івана Франка (далі – освітній центр), зокрема 

стаціонарні та мобільні телефони: 0412 43 09 07; 063 449 09 81; 096 388 00 

36 (Viber, Telegram); e-mail: pk@zu.edu.ua; Telegram: Вступ ЖДУ. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: інформація про порядок вступу до Житомирського державного 

університету імені Івана Франка через освітній центр міститься у додатку 10 до Правил 

прийому до Житомирського державного університету імені Івана Франка в 2025 році 

відсутні. Однак, дата початку та дата завершення термінів вступної компанії (бакалавр) 

в 2025 році та розміщена у вкладці «Аубітурієнтам» - «Правила прийому» - «Правила 

прийому до університету у 2025 році». 

Також, у розділі «Абітурієнтам» / «Крим/Донбас – Україна» міститься інформація 

щодо: 

- процедури вступу через освітній центр; 

- переліку документів для здобуття вищої освіти через освітній центр; 
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- можливості складання співбесіди або творчого конкурсу, за зверненням 

заявника, шляхом дистанційної співбесіди або дистанційного творчого конкурсу 

з відеофіксацією.  

На вебсайті закладу освіти наявна загальна описова інформація щодо наявності 

підготовчих курсів з навчальних предметів для абітурієнтів з ТОТ. 

Однак, інформація щодо посилань на корисні ресурси для підготовки до 

профільного іспиту чи співбесіди – відсутня. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти маршрут, 

вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного формування 

маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: ліцей № 25, який 

знаходиться за адресою: вул. Троянівська, 5, м. Житомир. Фактична адреса:  

м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 52 (ліцей № 33). 

Вказана інформація візуалізована на вебсайті закладу освіти, із зазначенням 

електронної пошти, контактних номерів телефону. 

Інформація щодо відповідальних осіб для проходження державної підсумкової 

атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту наявна.  

Також наявна інформація щодо розкладу роботи уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти. 

Для зручності вступників (абітурієнтів),  на вебсайті закладу освіти через освітній 

центр додано посилання на заповнення освітньої декларації. Зразок бланку заяви для 

вступу та посилання наявні.  

Окремо варто зазначити, що внаслідок авіаобстрілу, що стався у Житомирі вранці 

04.03.2022, ліцей № 25 зазнав значних руйнувань 

(https://www.zhitomir.info/news_206383.html).  

На момент проведення моніторингового візиту, уповноважений заклад   

функціонує на базі ліцею № 33 м. Житомира, що знаходиться у пішій доступності. Дана 

інформація візуалізована на вебсайті закладу освіти освітнього центру. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим – Україна», 

«Донбас – Україна» на базі Житомирського державного університету імені Івана 

Франка. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Велика Бердичівська, 40, 

м. Житомир, 10008. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідального секретаря приймальної комісії – Чайки Миколи 

Володимировича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався.  

Інформація, що регламентує діяльність освітнього центру міститься у Правилах 

прийому до Житомирського державного університету імені Івана Франка через 

освітній центр «Донбас/Крим-Україна» у 2024 році, що є додатком № 10 до Правил 

https://www.zhitomir.info/news_206383.html
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прийому до Житомирського державного університету імені Івана Франка в 2025 році, 

затверджених протоколом вченої ради Житомирського державного університету імені 

Івана Франка від 08.07.2025 № 14. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом вченої 

ради Житомирського державного університету імені Івана Франка від 08.07.2025 № 14, 

з яким можливо ознайомитися на вебсайті закладу освіти та за посиланням: 
https://zu.edu.ua/offic/pravyla_vstup_2025.pdf 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році, за інформацією наданою 

закладом освіти, орієнтовно звернулось 5 осіб (у 2023  році – 18 осіб, у 2024 році – 20 

осіб). 

У 2025 році зараховано на бюджетну форму навчання до закладу освіти через 

освітній центр – 1 абітурієнта з н.п. Нова Каховка Херсонської області. 

У 2025 році у закладі освіти відсутні вступники (абітурієнти), які: 

- зараховані на бюджетні місця та які навчаються в онлайн форматі; 

- були зараховані до закладу освіти через освітні центри у 2024 році на контрактну 

форму навчання; 

- зараховані на контрактні місця, навчаються в очному та онлайн форматах. 

Також, запити від студентів на переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну до адміністрації закладу освіти не надходили. 

У закладі освіти відсутні відраховані від навчання особи, що вступили на 

контрактну форму навчання через освітній центр у 2025 році. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

У закладі освіти ведуться статистичні дані вступників 2025 року у розрізі 

тимчасово окупованих територій, територій активних бойових дій, територій 

можливих бойових дій, областей. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість поданих заяв у порівнянні з 2024 – 2025 рр. залишилась майже на 

однаковому рівні. Так, надійшло до освітнього центру за вступну кампанію 2025 року 

– 13 заяв (у 2024 році – 12 заяв). 

У 2023 році до закладу освіти вступило (зараховано) – 4 особи, у 2024 році – 1 

особа, на бюджетну форму навчання з Луганської області та у 2025 році – 1 особа, на 

бюджетну форму навчання з Херсонської області. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, 

може проживати у гуртожитку. На період навчання студентам надаються місця для 

проживання у гуртожитках закладу освіти. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

https://zu.edu.ua/offic/pravyla_vstup_2025.pdf
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У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться поруч (у пішій доступності) 

із закладом освіти:  

ліцей № 25, який розташований за адресою: вул. Мала Бердичівська, 18,  

м. Житомир. Фактична адреса уповноваженого закладу: м. Житомир, вул. Велика 

Бердичівська, 52 (ліцей № 33). 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено підготовчі безкоштовні курси для вступників з ТОТ 

в онлайн форматі з таких предметів: українська мова, математика, історія України, 

українська література, іноземна мова (на вибір англійська, німецька), біологія, 

географія, хімія та фізика. 

Безкоштовні підготовчі онлайн курси проводяться закладом освіти щороку, 

починаючи з 10 лютого – 24 травня 2025 року, з метою підготовки до вступу людей  

з ТОТ, забезпечуючи доступ до якісної української освіти. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітнього центру розміщено на стенді закладу освіти.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ: 

Проблем у відповідальних осіб не виникало.  

 

Рекомендації, за результатами моніторингового візиту, Житомирському 

державному університету імені Івана Франка: 

посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Анна ЛИСЮК 

 

 

 


